

Описание Наполеона от И. Долининой.

## Тип Наполеон Сенсорно-этический экстраверт

Самым главным для подобной личности является признание ее качеств и заслуг. С детства «Политик» ставит перед собой задачу быть самым лучшим, поэтому вся жизнь проходит как одно «спортивное состязание». Он постоянно сравнивает свои успехи с достижениями окружающих, не считаясь с затраченными на победу усилиями. В коллектив такой человек приносит творческое соревнование, «тормозит» малоинициативных сотрудников. У него всегда активная жизненная позиция, но она является ниспровергающей, а не созидательной. В политике подобный лидер разрушает тоталитарные системы (пример М.Горбачева), в искусстве - это смелый новатор (пример А.Пугачевой). Причем подражать таким личностям можно, а творчески продолжить их дело с положительным результатом практически нереально. «Политик» - это единовластно правящий демократ (пример Наполеона Бонапарта). Он убежден, что имеет полное право контролировать отношения между людьми. От природы это привлекательная, обаятельная, непринужденная в общении личность. Проблемой такого человека является постоянная потребность в «комплиментах», в погоне за которыми он теряет часть своего обаяния. Отличительной чертой - крайний максимализм в вопросах межличностных взаимоотношений, а также непоследовательность, в результате которой друзья и враги могут поменяться местами. «Политику» всегда важно знать, на какой стадии реализации своего потенциала находятся другие люди. Для себя он интересуется в первую очередь позитивными возможностями. Советуется со многими, но делает по-своему. Имея слабую интуицию возможностей, старается тем не менее произвести впечатление человека дальновидного и рассудительного, который осведомлен обо всем. Не переносит состояния неопределенности, поэтому иногда намеренно обостряет ситуацию, «говоря правду в глаза». Или же, если неопределенность касается взаимоотношений с сексуальным партнером, заводит «дублера», который делает его менее зависимым от «основного варианта». Это противоречит этическим принципам «Политика», но другого выхода он просто не видит. Ошибки по вопросу интуиции возможностей могут стоить такому человеку карьеры, поэтому «Политик» постоянно пытается ее развивать. Самым слабым местом подобного типа является объективная логика. Его логические стереотипы примитивны (по типу: «боятся - значит уважают», «ревнует - значит любит» и пр.). Слушая какое-либо логическое объяснение, он может задать вопрос, совершенно не относящийся к делу, или же увязнет в

несущественных деталях, или переведет разговор на себя самого (кстати, примером могут служить многочисленные пушкинские отступления от темы в «Евгении Онегине»). О большинстве явлений «Политик» имеет лишь поверхностное представление, что его, кстати, ни капли не смущает. Не любит изучать инструкции, по этой причине часто выводит из строя технику. Не любит учиться на своих (а тем более чужих ошибках). Замечаний по поводу собственной нелогичности не выносит. Чем основательней он разовьет свою интуицию возможностей, тем больше логики будет в его поступках.

Развивая исключительную активность, «Политик» всегда ощущает нехватку времени. Поэтому старается работать быстро, а в случае возникновения затруднений и неясностей - переключаться на другие дела. Не переносит ожидания (хочет получить «все и немедленно»). Очень вынослив и усерден, может (при необходимости) взяться за работу, связанную с опасностью или физическим перенапряжением. Ему требуется конкретное, понятное дело - в таком случае «Политик» работает с энтузиазмом. Быстро осваивает новые специальности (рабочие навыки остаются при нем на всю жизнь). Благодаря разносторонним способностям, всегда найдет возможность для дополнительных заработков. Трудится достаточно добросовестно, но не любит самостоятельно проверять результаты своей практической деятельности. В быту достаточно рационален, умеет вести хозяйство. Всегда интересуется информацией о способах удачного вложения денег. Никогда не позволит себе выглядеть хуже других, т.к. независимо от уровня доходов одевается со вкусом. Считает яркую внешность необходимым атрибутом успеха, поэтому часто экстравагантен (пример Аллы Пугачевой). Для подобной личности характерны высокие физическая и сексуальная активность. Она не заостряет внимания на своем самочувствии, в молодости часто «растрчивает здоровье». Лечиться предпочитает радикальными мерами (например, для похудения скорее применит операцию, чем диету, поскольку последняя требует времени, а его постоянно «не хватает»; точнее - нет терпения ждать и идти к победе мелкими шагами).

Эмоции у «Политика» именно такие, каковы (по его мнению) необходимы в данной ситуации. Как любой этик, он умеет решать проблемы методом эмоционального воздействия. Считает себя достаточно сильным, чтобы самому справиться с ситуацией. Хотя, конечно же, это лучше делать в сотрудничестве с психологически совместимым партнером - дуалом «Критиком».

Таким образом, у «Политика» хорошо развита воля и этика отношений. Его слабые места - это интуиция возможностей и объективная логика.

## Наполеон (Долинина)

Автор: admin  
19.09.2010 14:36 -

---

Волевой подтип "Политика" - авантюрист, который при поражении уходит, "подставляя" менее расторопных. Его стихия - оптовая торговля или театральная деятельность. В одежде присутствует экстравагантность.

Этический подтип - делает ставку на сближение с влиятельными людьми, дорожит своим "статусом" (должность, машина, дача). К авантюрам не склонен, хороший дипломат. Одевается в классическом стиле.

Если ваш партнер "Политик", помните, что от него нельзя требовать и ожидать: логичности и предсказуемости в поступках, справедливости при распределении материальных благ, выполнения всех своих обещаний, пунктуальности и обязательности. Он создан не для этого.

(c) <http://www.2a.ru/gomeopat/socio/index.htm>

[Обсудить статью на форуме](#)